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Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym (z możliwością negocjacji) p.n.:
Usługa przechowywania Elektronicznej Dokumentacji Medycznej w chmurze

InFormujemy, że w trakcie w/w postępowania do Zamawiającego wpłynęły
następujące pytania:

Pytanie nr 1: Dotyczy: OPZ/ rozdz. II Minimalne wymagania funkcjonalne, pkt 1),
Ppkt i)
Wykonawca dokona migracji do przedmiotu usługi wskazanych dokumentów EDM
dotychczas przechowywanych w lokalnym repozytorium EDM Szpitala oraz
skonFiguruje na platFormie PI/eCareMed indeksy wskazujące na repozyfcorium
Wykonawcy jako aktualne położenie dla tych dokumentów.
W celu oszacowania czasu niezbędnego do zmiany indeksów na platFormach P1 i
eCareMed (migracja) prosimy o podanie liczby dokumentów zaindeksowanych w
ramach tych platForm, dla których Zamawiajęcy oczekuje zmian we wskazaniu
repozytorium
Odpowiedź:
Liczba indeksów na PlafcFormie P1: 1 773 700
Liczba indeksów na PlatFormie eCareMed: 5 440

Pytanie nr 2: Dotyczy: OPZ/ rozdz. III Warunki realizacji usługi przechowywania
elektronicznej dokumentacji medycznej w chmurze, pkt 1)
Wykonawca zapewni dostęp do usługi przez okres 36 miesięcy, który rozpoczyna się
w dniu podpisania protokołu końcowego udostępnienia usługi. Podpisanie protokołu
musi nastąpić nie później w ciągu niż 14 dni od dnia zawarcia umowy

Ze względu na brak wpływu Wykonawcy na Funkcjonowanie platform PI/eCareMed
czas potrzebny do zmiany indeksów dla obecnych dokumentów jest trudny do
oszacowania.
Czy przez „udostępnienie usługi" Zamawiający rozumie umożliwienie składowania dla
nowopowstałych dokumentów?
Uwzględniając trzy główne zadania określone przez Zamawiającego: 1. Uruchomienie
usługi dla nowych dokumentów; 2. Zmianę indeksów na platformie P1 dla
dokumentów wytworzonych do dnia uruchomienia usługi, 3. Zmianę indeksów na
platFormie eCareMed, czy Zamawiający dopuszcza uruchomienie w ramach 3 etapów
z uzgodnionymi terminami realizacji?
Odpowiedź:
Zamawiając przez „udostępnienie usługi" rozumie umożliwienie składowania dla
nowopowstałych dokumentów. Jednocześnie Zamawiający dopuści uruchomienie
usługi w 2 etapach:
1 etap to umożliwienie składowania dla nowopowstałych dokumentów w terminie 14
dni od daty podpisania umowy;
2 etap Zmiana indeksów na platformie P1 oraz eCareMed (migracja) dla dokumentów
wytworzonych do dnia uruchomienia usługi w terminie 6 miesięcy od daty podpisania
umowy;
W związku z powyższym Zamawiający zmienia Opis przedmiotu zamówienia
stanowiący załącznik nr 4 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej w treści SWZ)
zgodnie z modyfikacją zatącznika dołączone do niniejszych odpowiedzi.



Pytanie nr 3: Dotyczy: wzoru Umowy, §5 KARY UMOWNE, ust. 4
Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę treści ust. 4 w §5 projektu umowy oraz
dodanie ust 5 w tymże §5, jak niżej:
„4. W przypadku, gdy wysokość wyrządzonej szkody przewyższa naliczoną karę umowną
Zamawiający ma prawo żądać odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych" z
jednoczesnym ograniczeniem jej do wysokości trzykrotności wartości netto niniejszej
Umowy.
5. Strony oświadczają, że wszelka odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu rękojmi za wady
fizyczne lub usterki dochodzono na podstawie art. 55 ustawy o prawie autorskim i prawach
pokrewnych Jak i na podstawie Jakiegokolwiek innego tytułu prawnego, ulega wyiqczeniu."
Wykonawca wskazuje, że przy uwzględnieniu warunków rynkowych, wprowadzenie
konkretnego limitu odpowiedzialności (określanego kwotowo lub poprzez odniesienie
do wartości umowy), a także wskazanie na okoliczności wyłączające odpowiedzialność
lub ograniczające odpowiedzialność, skutkują możliwościę skalkulowania oferty,
korzystniejszej cenowo dla Zamawiającego. Zgodnie z zasadami Funkcjonującymi u
Wykonawcy, kwestie związane z nieograniczoną lub ograniczoną odpowiedzialnością,
wpływają na ceny oferowanych usług.
Istotnym jesL także, że Urząd Zamówień Publicznych opublikował dokument pn. "Analizę
dobrych praktyk w zakresie realizacji umów IT, ze szczególnym uwzględnieniem specyfiki
projektów infomnatycznych 7 Osi POIĆ". Co ważne Urząd Zamówień Publicznych
rekomenduje wykorzystanie przekazanych dokumentów wszystkim Zamawiającym,
niezależnie od pochodzenia źródła Finansowania danego zamówienia publicznego, w fcym
- współfinansowania zamówienia ze środków europejskich. Jedną z istotniejszych
rekomendacji, jest wprowadzanie zapisów, zgodnie z którymi: -„Standardem w umowach
dotyczących systemów informatycznych jest ograniczenie odpowiedzialności
kontraktowej stron do określonej wysokości, określanej kwotowo lub do wartości
umowy".
Z kolei podstawą wprowadzenia wskazanego wyżej postanowienia umownego
dotyczącego rękojmi są trudności w ustaleniu zakresu rękojmi w przypadku przedmiotu
niniejszej umowy. Nie bez znaczenia pozostaje także Fakt, że przepisy dotyczące rękojmi
nie przystają do rynku usług IT, albowiem ciężko zdefiniować m.in. wadę fizyczną
oprogramowania, którego dotyczy projekt niniejszej umowy.
Odpowiedź:
ZamawiaJĘcy nie wyraża zgody

Pytanie nr 4: Dotyczy: wzoru Umowy, §5 KARY UMOWNE, ust. 1, lit a) i b)
Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmniejszenie kary umownej wskazanej w § 5 ust. 1
lit. a, b z 1 % miesięcznego wynagrodzenia brutto do 0,5 % wynagrodzenia miesięcznego
brutto. Proponowana przez Wykonawcę kwota stanowi odzwierciedlenie rynkowej
wysokości kar umownych w kontraktach IT.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody

UWAGA

Zamawiajęcy niniejszym przesuwa termin składania ofert:
z 12.12.2024 r. godz. 1000 na 17.12.2024 r. aodz. 1000

oraz przesuwa termin otwarcia ofert
z 12.12.2024 r. godz. 1030 na 1 7.12.2024 qodz. aodz. 1 O30

jednocześnie zmianie ulega termin związania ofertą
z 10.01.2025 r. na 15.01.2025r.
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